

## Referat af bestyrelsesmøde i Løbeklubben Sibirien afholdt mandag den 3. juni 2024

1 meddelelse

Carl Jørgen Holm <sva-16818070@conventus.dk>  
Send svar til: Carl Jørgen Holm <carljorgenholm@gmail.com>  
Til: carljorgenholm@gmail.com

10. juni 2024 kl. 22.32

### Løbeklubben Sibirien

#### Referat af bestyrelsesmøde i Løbeklubben Sibirien afholdt mandag den 3. juni 2024

Referat af bestyrelsesmøde i Løbeklubben Sibirien afholdt mandag den 3. juni 2024 19:15 – 21:00, på adressen [Flidsagervej 6A, 4654 Faxe Ladeplads](#).

**Til stede:** Michael C. Karina L. Asbjørn J. Pia N. Minna H og Carl Jørgen H.

**Fraværende:** Tina J (med afbud)

- Godkendelse af referat** fra seneste møde 18.03.2024. Godkendt
- Orientering fra formanden:** Begynderhold er godt i gang, og nærmer sig 3 km. løbemål. (gennemført d.d.)
- Orientering fra kassereren:** Der er kommet et par nye medlemmer, hvorfor et par indbetalinger siden seneste bestyrelsesmøde. Pt. Er der kr. 35.653,88 på kontoen i banken. Ingen større betalinger i nærmeste tid.
- orientering fra kassereren:** pt. er der 69 betalende medlemmer i klubben.  
En kort orientering om klubbens hjemmeside, der har givet lidt udfordringer, i forhold til "ejerskab" af domæne. I skrivende stund (2024.06.10) er hjemmesiden tilgængelig. Den blev lagt ud den **5. juni**. Alle medlemmer er orienteret via mail og på fb.  
Vi er blevet kontaktet af Valby Løberne vedr. hjælp til en løbetur lørdag den 31. august, hvor de indkvarterer sig på Danhostel i Faxe, og ligeledes hjælp til en guidet tur i Kalkbruddet om søndagen. Vi prøver at finde nogen der vil løbe med dem. Turen i bruddet, giver det bedst mening, de kontakter Geomuseet om, de har kvalificerede guider. Faktisk har de spurgt en gang før, men der kom en virus, vi ikke taler om, i vejen.
- Orientering fra udvalg:** Der er fælles løb og gåtur den 6. juli 2024 08:30 fra Anne O's sommerhus i Rødvig. Info er lagt op som begivenhed på fb siden og lige så på hjemmesiden.  
**Etape Sibirien** fra mandag den 19. til fredag den 23. august 2024. Michael oplyser der er mindre ændring til rute på grund af hasselmus (syvsover) i Denderup Vænge. (del af Gisselfelds skove). Gå hold starter 17:45 og løbere starter 18:30. Der vil være fællesspisning efter gå- og løbetur om fredagen. Pia havde nu fået 10 stk. veste med masser af farve og refleks, samt Løbeklubbens logo (+ lidt mere på et par af vestene). Vestene skal bruges fremover, når vi har arrangement, hvor vi har brug for at vise hvem der repræsenterer klubben – eks. Nytårsløbet. Vestene har SJEB leveret, og til en rimelig pris, forstås.
- Aktuelle punkter:** Ingen bød ind her.
- Næste møde:** mandag den 16. september 2024 kl. 19:15 hos Asbjørn J, på adressen [Præsteengen 22](#). Vallø. 4600 Køge.
- Eventuelt:** Klubben betaler i flg aft. kød til Sommerfesten den 06. juni 2024. Arrangørerne står for indkøb. (en nu vel overstået og god sommerfest)

Tak til Susanne og Michael for logi og god mad . Gode frikadeller og kartoffelsalat, og ikke mindst salaten, den var super lækker (en opskrift måske Michael, hvis du kan lokke den ud af Susanne 😊)

Har i kommentarer eller rettelse til referatet, så send mig lige en besked asap. Jeg har et par rettelser liggende til hjemmesiden. Og jeg vil gerne havereferatet med til Torkil sammen med dem.

NB. Jeg har måtte købe og installerer ny computer, derfor forsinkelsen i udsendelse af referat.

